Citta di Venezia

GARA N. 23/2020 - AFFIDAMENTO DI SERVIZI ASSICURATIVI PER LA COPERTURA DELLA

RESPONSABILITA CIVILE DA CIRCOLAZIONE AUTOMEZZI E NATANTI E PER LA COPERTURA DEL
RISCHIO PROPERTY CONNESSO Al DANNEGGIAMENTI SUBITI ALLE PROPRIETA IMMOBILIARI E

MOBILIARI DEL COMUNE DI VENEZIA A SEGUITO DI FURTO. INCENDIO ED EVENTI COMPLEMENTARI.

LOTTO 2: Servizi assicurativi ALL RISK — CIG 8273100A16

Informazioni sulla gara

ID

149

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo percentuale

Protocollo: 187079
CIG: 8273100A16
Tipo di fornitura: Servizi

Atto di riferimento:

determinazione a contrarre n. 761 del 20 /04/2020

RUP:

marzio ceselin

Stato:

In svolgimento

Soggetto aggiudicatore:

Citta di Venezia

Centro di costo:

Servizio Gare e contratti

Destinatario fornitura/servizio:

Servizio di sistema

Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta:

1.112.500,00 €

Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |[0,00 €
Oneri: 0,00 €
Importo contributo ANAC: 140,00 €
Garanzia fideiussoria: 11.125,00 €




Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione: 24 aprile 2020 9:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti: | 15 maggio 2020 12:00:00

Data scadenza: 25 maggio 2020 12:00:00

Documenti richiesti in tutti i lotti - Documentazione amministrativa

DGUE

Domanda di partecipazione

Documento di Identita

Contributo ANAC

Cauzione - Fidejussione

Eventuali documenti integrativi

passoe

avvalimento

certificazione iso

raggruppamento / consorzio

certificazione bollo

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

Bando di gara

bando firmato digitalmente

capitolato speciale appalto

nota informativa

elenco sinistri

CAPITOLTO ALL RISK USCENTE (pubblicato il 30.04.2020)




Chiarimenti

Domanda

Risposta

Buongiorno, si richiede un chiarimento in merito ai
requisiti in quanto sembrerebbe da un primo esame
del disciplinare di gara che ci sia un qualche tipo di
errore/mancanza negli articoli 6 e 7. Sembrerebbe
infatti mancante il punto 7.2.

Trattasi di un refuso limitato alla numerazione degli
articoli.

La numerazione giusta & la seguente:
6. REQUISITI SPECIALI E MEZZI DI PROVA
6.1 REQUISITI DI IDONEITA'

6.2 INDICAZIONI PER | RAGGRUPPAMENTI
TEMPORANEI, CONSORZI| ORDINARI,
AGGREGAZIONI DI IMPRESE DI RETE, GEIE

6.3 INDICAZIONI PER | CONSORZI DI
COOPERATIVE E DI IMPRESE ARTIGIANE E |
CONSORZI STABILI

7. AVWWALIMENTO

Domanda

Risposta

Cortesemente si richiede: -

1) per quanto attiene il disciplinare pubblicato la
verifica del punto 7 in quanto sembra mancante,

2) la conferma della data di presentazione e della
data di apertura delle offerte;

3) il capitolato all risks uscente.

1) Trattasi di un refuso limitato alla numerazione
degli articoli.

La numerazione giusta & la seguente:
6. REQUISITI SPECIALI E MEZZI DI PROVA
6.1 REQUISITI DI IDONEITA'

6.2 INDICAZIONI PER | RAGGRUPPAMENTI
TEMPORANEI, CONSORZI| ORDINARI,
AGGREGAZIONI DI IMPRESE DI RETE, GEIE

6.3 INDICAZIONI PER | CONSORZI DI
COOPERATIVE E DI IMPRESE ARTIGIANE E |
CONSORZI STABILI

7. AVWALIMENTO

2) Il termine per la presentazione delle offerte e: ore
12.00 del 25.05.2020; la data di apertura delle
offerte & il 26.05.2020 ore 9.30 (all'art 16 del
disciplinare é stata erronemante indicata la data di
apertura del 25.05)

3) # o Adl-risk totral

i i —RETTIFICA: IL
CAPITOLATO ALL RISK USCENTE E' STATO
PUBBLICATO IL 30.04.2020

Domanda

Risposta

Buonasera, con la presente siamo a richiedere
l'inoltro dei fabbricati da assicurare con indicazione
dei relativi valori ed ubicazioni. Cordiali saluti.

Tra la documentazione di gara, nell'allegato
denominato "nota informativa" al punto 12, c'é il link
di collegamento al Patrimonio Immobiliare del
Comune di Venezia.




Domanda

Risposta

Buonasera, sul sito del Comune non si evincono i
valori né i metri quadri. E' possibile avere questa
informazone? Cordiali saluti.

Il valore di ogni singolo immobile e la relativa
metratura sono dati al momento non disponibili;
come indicato nella nota informativa la Massima
Unita di Rischio € rappresentata da Palazzo Ducale.

Domanda

Risposta

salve, vogliate chiarire se sono compresi in polizza i
danni da "acqua alta" .Inoltre la motivazione della
disdetta da parte della compagnia Allianz, e se &
stato concordato e chiuso il sinistro riservato da €
500.000,00.del 12/11/19 grazie

| danni da acqua alta non sono compresi in
polizza. La polizza é stata disdettata
dall'Assicuratore in applicazione a quanto
previsto dall’art. 5 “recesso per sinistro” del
vigente contratto. Relativamente al sinistro del
12.11.2019 vi preghiamo di fare riferimento a
guanto indicato nella statistica sinistri
pubblicata.

Domanda

Risposta

Buongiorno, In relazione al lotto All Risks si inoltrano
i seguenti quesiti:

1) si richiede conferma dell’esclusione delle opere
infrastrutturali urbane ed extraurbane quali: reti
viarie (strade, viadotti) esterni al perimetro di
pertinenza dei fabbricati assicurati; reti per la
distribuzione di energia, acqua, gas; impianti per la
produzione di energia;

2) si richiedono specificatamente informazioni su
eventuali danni ai cespiti assicurati causati dall’alta
marea del mese di novembre 2019;

3) si richiede conferma dell’esclusione del
fenomeno dell’alta marea (acqua alta).

1) Siinvita a verificare la definizione di "fabbricati",
ove ci sono espressi richiami;

2) Si rimanda alla statistica sinistri pubblicata, ove vi
e un espresso richiamo agli Eventi di
Novembre 2019:

3) Sirimanda all’'art. 7 Eventi atmosferici, ove &
previsto quali sono le esclusioni di garanzia.

Domanda

Risposta

Buongiorno, siamo a richiedere i seguenti quesiti:

1) I sinistri all risk sono al netto o al lordo della
franchigia contrattuale? «

2) E possibile avere un elenco delle ubicazioni o
indicazione della MUR? «

3) Compagnia e premio in corso

4) Conferma che non vi sia la parte relativa 'offerta
tecnica ed indicazione di come inserire offerta
economica (esiste scheda o modello?)

1) I sinistri All Risk pubblicati sono al netto della
franchigia;

2) L’elenco delle ubicazioni € reperibile al link
indicato nel file denominato "nota informativa"
pubblicato. La MUR & rappresentata da Palazzo
Ducale;

3) Compagnia Allianz, premio lordo € 299.505,00;

4) si conferma che non c'e la parte relativa
all'offerta tecnica e non c'e€ un modello di offerta
economica. Il concorrente deve presentare I'offerta
economica con le modalita e i contenuti elencati
all'art. 14 del disciplinare di gara.




Domanda

Risposta

Buongiorno, in merito al rischio in oggetto Vi
trasmettiamo le seguenti richieste di chiarimenti
relative al lotto all Risks. -

1) Opere d’arte: nel caso esista polizza a copertura
delle opere d’arte ne chiediamo il valore assicurato
(massimale o limite di indennizzo) e chiediamo
conferma che il contratto oggetto di gara operi a
secondo rischio; -

2) Opere d’'arte: nel caso fosse indisponibile un
elenco dettagliato di tutte le opere assicurate
chiediamo almeno un elenco di quelle di valore
superiore a 100.000 o comunque di quelle di
maggior valore; -

3) Opere d’arte: nel caso fosse indisponibile un
elenco dettagliato chiediamo almeno l'indicazione
dei fabbricati con maggiore concentrazione e |l
valore complessivo per edificio -

4) Fabbricati: chiediamo I'elenco complessivo dei
fabbricati assicurati e ove indisponibile almeno
I'elenco dei principali (maggior valore); -

5) Fabbricati e contenuto: chiediamo se Il teatro la
Fenice sia incluso tra i beni assicurati In attesa
grazie e distinti saluti.

1) Non esiste una polizza a copertura delle opere
d'arte

2) Al momento non & disponibile tale dato;
3) Al momento non ¢ disponibile tale dato;

4) L'elenco dei fabbricati & disponibile seguendo il
link riportato nel file "nota informativa" pubblicata tra
i documenti di gara (punto 12). La MUR &
rappresentata da Palazzo Ducale;

5) Si conferma che il Teatro La Fenice fa parte del
patrimonio immobiliare di proprieta del Comune di
Venezia

Domanda

Risposta

Buongiorno, con riferimento al lotto All risks Vi
richiediamo quanto segue:

1) indicazione degli immobili di maggior valore
(Fabbricato e Contenuto) secondo il criterio,
previsto nel Capitolato, del “valore di ricostruzione o
rimpiazzo” (Valore a nuovo);

2) chiarimento in ordine alla portata e al significato
della disciplina di cui all’'articolo 6 bis della Sezione
5- Gestione dei Sinistri, articolo che nel
regolamentare il riconoscimento del supplemento di
indennizzo per il “valore a nuovo” sembrerebbe
integrare\derogare il precedente articolo 6 della
stessa Sezione che perd gia prevede, quale criterio
di determinazione dell'indennizzo, quello del “valore
a nuovo”;

3) indicazione delle condizioni economiche a cui
dovrebbe avvenire il reintegro della somma
assicurata di cui all’articolo 12 della Sezione 5 —
Gestione dei sinistri.

1) L’elenco degli immobili & disponibile nel
link pubblicato dall’Ente. La MUR &
rappresentata da Palazzo Ducale;

2) | due articoli si completano a vicenda, il primo
regolamenta il principio e il secondo il criterio che
consente, in caso di sinistro, di arrivare alla
valutazione del valore a nuovo.

3) Non é possibile prestabilirla, ci si aspetta che
sara applicato il premio nel rispetto dei tassi di
offerta
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